N3zyuure 3aBucumoctsb oT 0 < a < 1 TPYIOEMKOCTHU JIBYX METOJOB MOJIEJIMPOBAHUS CJIYyJIalHON BEJIU-

YUHBI C TaMMa-IIJIOTHOCTBIO
24— 1 e~

f(z) = W;

Sameuarue: peasm3alnii MeTOA0B JOJIZKHBI OBITH COOTBETCTBYIOIIIUM o6pa30M BEKTOPHU30BaHbI.

x = 0.

Meton Johnk’a
1. Mogemuposanue U,V — p.p. [0, 1].
2. Boramcenne X = UYe Yy = y/(1-a),

3. Ecmu X +Y < 1 nepeiitu Ha 1.1, nHade mpoMojieinpoBaTh F — 9KCIIOHEHITNAIBHO PACIPEIEIEHHY IO

C.B. ! BEPHYTh )?fy

Metona oTbopa u3 pacrpenesneHus Beiibysia

1. Honoxkurs ¢ =1, d = ava (1—a).

2. Mopenmuposanue Z, E' — 9KCIOHEHITMAJILHO pacipe/iesieHHbiX ¢.B. [lonoxkuts X = Z°€.

3. Ecim Z + E < d + X nepeiitu K 11. 2, nnade BepHyTh X.



